

**(preuzeto s portala "DNEVNO.HR")**

**Božji anđeli**

Padre Pio o anđelu čuvaru: Ne žalosti ga, poslije Boga i Gospe on te voli

najviše!

Tijekom dana s poletom u srcu često s ljubavlju i zahvaljivanjem uzdigni misao prema svome anđelu čuvaru.

Mistični redovnik i veliki svetac Padre Pio u svojim zapisima često spominje ulogu anđela čuvara u svom životu i svakodnevnim duhovnim bitkama. On je svojeg anđela čuvara nerijetko i viđao, kao i demone koji su ga sustavno tlačili i fizički tukli.

Prema padre Piju, naši anđeli čuvari su ti koji nas vole najviše, poslije Boga i Gospe, stoga ne smijemo zaboraviti njihovu ulogu u našim životima.

Donosimo nekoliko iskustava s anđelima, Sv. Patera Pia iz Pietrelcine, objavljenih u Priručniku katoličkih pobožnosti;

U svojim zapisima ovako piše da bi smo se trebali odnositi prema anđelu čuvaru:

– Podsjetite se da je Bog u nama kada smo u njegovoj milosti, a nije u nama kad smo u grijehu, ali anđeo čuvar nas nikada ne ostavlja. On je najvjerniji i najiskreniji prijatelj pa i kad ga ražalostimo našim ponašanjem. Časti svoga anđela, zahvaljujući mu na svakoj skrbi i pažnji kojima te okružuje, jer poslije Boga i Gospe nitko te više ne voli od njega.

On je uvijek, dan i noć pored tebe. Nemoj to zaboraviti, nemoj ga vrijeđati sumnjajući u ovu veliku i neizrecivu istinu; time bi sumnjao u Isusa samoga koji nam je to objavio svojom nepogrešivom riječi, sumnjao bi u Majku Crkvu koja je to proglasila istinom vjere.

Tijekom dana s poletom u srcu često s ljubavlju i zahvaljivanjem uzdigni misao prema svome anđelu čuvaru. Tada ćeš vidjeti kako se naši sveti nebeski prijatelji, a na poseban način tvoj čuvar, raduju zbog tebe i učiniti će sve da Gospodin i Kraljica anđela umnože svoje milosti i blagoslove u tvoj duši.

Svoja viđenja opisao je i ovako:

– Anđeli nebeski ne prestaju me posjećivati i činiti da kušam slasti blaženika. Ako je poslanje naših anđela čuvara veliko, ono mog anđela je sigurno još veće jer mi mora biti također i učitelj i objašnjavati mi druge jezike. Noću kad zatvorim oči, vidim kako pada zastor i kako se otvara pred Rajem, i obradovan ovim viđenjem spavam s osmjehom slatkog blaženstva na usnama u savršenom miru na licu, čekajući da me moj anđeo čuvar dođe probuditi i tako sa mnom moli jutarnju molitvu na radost naših srdaca.

O bitkama koje su se u više navrata vodile između anđela i demona Otac Pio pisao je sljedeće:

– U subotu mi se činilo da me đavli žele upravo dokrajčiti, nisam znao više kojem se svecu obratiti; zazivao sam svga anđela čuvara, i nakon što sam ga dosta čekao, evo ga, konačno je letio oko mene pjevajući svojim anđeoskim glasom himne Božjem Veličanstvu. Tada se dogodila jedna od uobičajenih scena: podigao sam na njega glas želeći se da sam dugo morao čekati njegovu pomoć, i kao da bi ga kaznio nisam ga htio gledati u lice, htio sam otići, udaljiti se, pobjeći od njega, a on siromah, dostignu me skoro plačući, primi me za glavu dok nisam podigao glavu i pogledao ga u lice i vidio da mu je žao. I reče mi ... : «Uvijek sam ti blizu, dragi moj mladiću, uvijek sam oko tebe s ljubavlju kojom tvoje srce zahvaljuje Gospodinu, moja ljubav prema tebi neće prestati ni sa tvojom smrću».

– Uz pomoć dobrog anđela izvojevana je pobjeda nad podmuklim planovima đavla, pročitao sam tvoje pismo. Kad sam dobio tvoje pismo, Anđeo me je potakao da ga poškropim blagoslovljenom vodom prije nego ga otvorim. Ah, tko bi mogao izreći đavolsku srdžbu! On bi htio na sve načine da me dokrajči. Za to koristi sva svoja đavolska umjeća, ali bit će zgažen. Anđeo me u to uvjerava, a i Raj je s nama. Ne bih mogao nikad posumnjati niti najmanje da mi anđeo nije otkrio zamku. Moj pratilac od djetinjstva nastoji umanjiti patnje koje mi nanose nečisti otpadnici, tako da mi nadahnjuje misli nade...

